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ΠΡΟΣ:  -Α’ Ε.Σ.Α.Ξ.                                                                                   Αρ. Πρωτ.:52  
             -Ο.Α.Ξ. Καβάλας                                                                         Λάρισα, 09 Αυγούστου 2022 
  
KOIN.: -Φ. Αρχείου 

Επιστολή Διαμαρτυρίας 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Σας αποστέλλω την παρούσα επιστολή με αφορμή πρόσφατες προσωπικές 

αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, από τον Ιορδανίδη Α. μέλος και 

αθλητή του Ο.Α.Ξ. Καβάλας, στις οποίες αναφέρετε για τις δυσλειτουργίες 

απονομής δικαιοσύνης από τα θεσμικά όργανα της Α΄Ε.Σ.Α.Ξ., σε αρνητική 

απόφασή της να γίνουν οι αγώνες αθλητών/τριών του συλλόγου του της 2ης 

αγωνιστικής που δεν έγιναν λόγο covid, στην 3η και τελευταία αγωνιστική του 

Πανελλήνιου Πρωταθλήματος, καθώς και την επίθεση στο Σωματείο μου για την 

υπαιτιότητα, της μη συμμετοχή του παραπάνω Συλλόγου, στη συνέχεια των 

αγωνιστικών του Πρωταθλήματος.  

Έχοντας ως βασική αρχή και πάγια θέση μας την με κάθε τρόπο 

συνεργασία των Συλλόγων – συλλειτουργών της Ένωσης (Προέδρων και Δ.Σ 
Συλλόγων, Αθλητών/τριών και Μελών), δεν διανοηθήκαμε ποτέ, είτε ως Σωματείο, 

είτε ως φυσικά πρόσωπα να υποβαθμίσουμε, να μειώσουμε ή να απαξιώσουμε 
τον ρόλο κανενός συλλόγου, πολύ δε περισσότερο, να παρέμβουμε ή να 
προβούμε σε συστάσεις για το θεσμικό πλαίσιο που αφορά στο αγωνιστικό 

γίγνεσθαι. 

Διαβάσαμε λοιπόν δημόσια, όλες τις αναρτήσεις καθώς και τους 
σχολιασμούς και παίρνοντας επίσημη θέση ως Πρόεδρος του Σωματείου, που 

εκπροσωπώ υπεύθυνα από τη θεσμική θέση του Προέδρου, που κατέχω, δεν 
επιτρέπω: 

Να αμφισβητείται η επάρκεια των εκλεγμένων θεσμικών οργάνων της Α’ 
Ε.Σ.Α.Ξ., όταν αναγράφονται και αναφέρονται δημόσια, φράσεις όπως - Ήθελα 

να ήξερα τελικά υπάρχει διοίκηση εκεί κάτω ή όχι;, αποφάσεις παίρνονται κάτω 
από το τραπέζι- κ.α. Λυπάμαι βέβαια ακόμα περισσότερο, για την διαπίστωση 

αυτή, από ένα αθλητή που ανήκει στην δύναμη, ενός από τους οργανωμένους 
συλλόγους της Ένωσης. Το Σωματείο μου είναι μέλος της Ένωσης και ψήφισα ως 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο από το σύλλογο μου, για να εκλεγούν αυτά τα θεσμικά 

όργανα της Διοίκησης, για το καλό του αθλήματος. 
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Να καταλογίζονται προς το Σωματείο μου, γενικά και αόριστα 

περιφρονητικές εκφράσεις, μαζί με τους σχολιασμούς διαφόρων πάνω στα 
αναγραφόμενα των δημόσιων προσωπικών αναρτήσεων. Αναφέρομαι βέβαια στις 
φράσεις -φαίνεται πως η απόφαση του προέδρου ενός συγκεκριμένου συλλόγου 

υπερισχύει ...-, κάποιους μάλλον τους αρέσει να παίζουν μόνοι τους και να 
βγαίνουν πρώτοι χωρίς ανταγωνισμό-, στα ειρωνικά σχόλια για την κατάκτηση 

του πρωταθλήματος από τους αθλητές και αθλήτριες του Συλλόγου μου, καθώς 
ακόμη και για τις κοινοποιήσεις των αναρτήσεων (που έτσι πάντοτε πράττουμε) 
των διαφόρων Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, που προβάλουν το αθλητικό μας 

έργο. Η διαπίστωση αυτή, σαν γενικό συμπέρασμα, ανήκει στις δημοσιεύσεις, 
πράγμα αστείο και υποτιμητικό της νοημοσύνης όλων.  

Όλα τα παραπάνω, δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να αποτελούν έδαφος 

για συνεργασία, συμπόρευση και αλληλεγγύη ανάμεσα σε συλλειτουργούς του 
αθλήματος. 

Έτσι, καταδικάζω απερίφραστα, θεωρώντας ότι δεν μπορούν οι προσωπικές 
σκοπιμότητες με «κακή προαίρεση» να υπερβαίνουν και να υποκαθιστούν το 

θεσμικό ρόλο και τη λειτουργία κανενός, είτε αθλητών/τριών – μελών, είτε 
φυσικού προσώπου, είτε θεσμικού οργάνου. 

Εμείς δεν πρόκειται να ακολουθήσουμε σε καμία περίπτωση την «γραμμή 

επίθεσης». Θα επιμείνουμε, με υπερηφάνεια και αξιοπρέπεια στη σταθερή πάγια 
θέση μας της γόνιμης συνεργασίας όλων των Συλλόγων – Μελών της Ένωσης.  

Μας γεμίζει με αισιοδοξία ότι αυτή η συνεργασία θα αποφέρει καρπούς 

υποστηρίζοντας τη θέση: 

α) Να εκδοθεί ανακοίνωση - ανάρτηση με δημόσια συγνώμη χωρίς 
την παραμικρή δικαιολογία για τα όσα ανεγράφησαν και δημοσιεύθηκαν,  

προσβολές που αφορούν  το πρόσωπό μου, τους αθλητές και τις αθλήτριες μου.  

β) Την τοποθέτηση των διοικητικών οργάνων του Ο.Α.Ξ. Καβάλας 
καταδικάζοντας τις τεράστιες και καθοριστικές ευθύνες του αθλητή  τους, που 
παρότι σε προσωπικές αναρτήσεις, θίγει θεσμικά όργανα και θεωρείται 

υπεύθυνος για την εκρηκτική κατάσταση που έχει δημιουργηθεί. 

γ) Να εκφραστεί, στην κατεύθυνση αυτή, η Α’ Ε.Σ.Α.Ξ. παίρνοντας 
θέση, συγκαλώντας Γενική Συνέλευση των Συλλόγων – Μελών της, για την από 

κοινού αντιμετώπιση των προβλημάτων μας, ώστε να αποφευχθεί η επικίνδυνη 
αντιπαράθεση.  

Συνυπογράφω κάθε λέξη των τριών αυτών προτάσεων, έχοντας τη βαθιά 
πεποίθηση, πως η υλοποίησή τους, θα βοηθήσει στην εξομάλυνση της έντασης. 

                                                                                            Με εκτίμηση 

                                                                                           

                                                                                              Κατσιούλας Ευάγγελος 

                                                                                             Πρόεδρος Δ.Σ. Α.Ο.Ξ. Λάρισας 


